



Wallington  
County Grammar School

# நன்மைகள் தொடர்பான உரிமை இலவச பள்ளி உணவு

நன்மைகள் தொடர்பான இலவச பள்ளி உணவுகளுக்கு நான் தகுதியுள்ளவனா?

வருமான அடிப்படையிலான இலவச பள்ளி உணவு (FSM) உங்களுக்கு உரிமை உள்ளதா என்பதைச் சரிபார்க்க விரும்பினால், இலவச பள்ளி உணவு ஆன்லைன் விண்ணப்பப் படிவத்தை இங்கே நிரப்பவும்:

<https://apply.cloudforedu.org.uk/ofsm/sims-greenshawlearningtrust> .

FSM ஐக் கோரும் மாணவர்களுக்கு நாம் கவனித்த மிகப்பெரிய தடை என்னவென்றால், இதன் காரணமாக ஒரு குழந்தை வித்தியாசமாக நிற்கக்கூடும் என்ற கவலை உள்ளது. Wallington County Grammar School (WCGS) இல், FSM ஐப் பெறுவதற்கான உரிமையைக் கொண்ட எந்த மாணவர்களும் இப்போது அடையாளம் காண முடியாதவர்களாக இருப்பதை உறுதிசெய்ய நாங்கள் கடுமையாக உழைத்துள்ளோம், அதாவது பள்ளி கஃபேவில் தங்கள் சொந்த நிதியைப் பயன்படுத்தி உணவைப் பெறுபவர்களுக்கிடையே எந்த வித்தியாசமும் இல்லை. அரசாங்கம் வழங்கும் நிதி. புதிய ரொக்கமில்லா உணவு வழங்கல் முறையின் மூலம், மதிய உணவு சேவையின் போது, இனிப்பு உட்பட முக்கிய உணவின் விலையை ஈடுசெய்யும் தொகையுடன் மாணவர்களின் கணக்கு தினசரி அடிப்படையில் தானாகவே டாப்-அப் செய்யப்படுவதால், சமூக-பொருளாதார சூழ்நிலைகள் பொருத்தமற்றவை.மட்டுமே.

ஓட்டலில் வாங்கப்படும் எந்த உணவு அல்லது சிற்றுண்டிகளும் மாணவர்களின் விரல் வடிவத்தைப் பயன்படுத்தி செலுத்தப்படும். இலவச பள்ளி உணவுக்கான தினசரி கொடுப்பனவான £3.50 மற்றும் இந்தத் தொகையை உங்கள் குழந்தையின் மதிய உணவுக் கணக்கு மூலம் பெற்றோர் ஊதிய முறையைப் பயன்படுத்தி டாப் அப் செய்யலாம்.

மேலும் தகவலுக்கு, பள்ளியின் இணையதளத்தைப் பார்க்கவும்:

<https://www.wcgs-sutton.co.uk/page/?title=Free+School+Meals&pid=71>

## சீருடை வவுச்சர்

நன்மைகள் தொடர்பான இலவச பள்ளி உணவுகளுக்கு நீங்கள் தகுதியுடையவராக இருந்தால், உங்கள் மகனுக்கு பள்ளி சீருடையின் அத்தியாவசியப் பொருட்களை இலவசமாகப் பெறும் உரிமையைப் பள்ளியிலிருந்து ஒரு வவுச்சரைப் பெறவும் நீங்கள் தகுதி பெறலாம்.

பள்ளி இணையதளத்தில் படிக்கக் கிடைக்கும் ஆவணங்களின் 7 ஆம் ஆண்டு தூண்டல் தொகுப்பில் உள்ள 'சீருடை வவுச்சர் குறித்த வழிகாட்டுதல் குறிப்புகள்' & 'பள்ளி சீருடை வவுச்சர் விண்ணப்பப் படிவம்' ஆகிய ஆவணங்களைப் பார்க்கவும்.

நீங்கள் தகுதியுடையவராக இருந்தால், நீங்கள்வேண்டும் இதற்கு பரிசீலிக்க பள்ளி சீருடை வவுச்சர் விண்ணப்பப் படிவத்தை பூர்த்தி செய்யவும்.

## பள்ளி பயணங்கள்

கூடுதலாக, நன்மைகள் தொடர்பான இலவச பள்ளி உணவைப் பெற உங்களுக்கு உரிமை இருந்தால், உங்கள் குழந்தையின் கல்விச் செலவுகளை பள்ளி தானாகவும் ரகசியமாகவும் ஈடுசெய்யும், மேலும் பாடத்திட்டம் அல்லாத பிற பயணங்களுக்கும் உதவ முடியும்.

இதற்கு நீங்கள் தகுதியுடையவராக இருந்தால், இலவச பள்ளி உணவுக்கான ஆதரவை ஏற்குமாறு பெற்றோரை நாங்கள் கடுமையாக கேட்டுக்கொள்கிறோம். இதைச் செய்வதன் மூலம், அவர்களுக்கு வழங்கப்படும் அனைத்து சிறந்த வாய்ப்புகளையும் இழக்கக்கூடிய மாணவர்களுக்கு நாங்கள் ஆதரவளிக்க முடியும் என்பதை உறுதிசெய்ய பள்ளிக்கு பொருத்தமான நிதி கிடைக்கும்.